
アンケート回答数：214（回収率：22％）

回答対象組織の業種

Ｑ１．添付の「森林生態系に配慮した紙調達に関するNGO共同提言」について：
[Ｑ１－１] 本提言の趣旨に賛同できますか？　

森林生態系に配慮した紙製品の調達に関するアンケート集計結果
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Ｑ２．紙製品の使用状況

[Ｑ２－２] 紙製品および紙原料を製造・販売している場合、それぞれの年間取扱量を把握している
かどうかも記入してください。

[Ｑ２－４]紙製品を事業活動に伴って使用している場合、それぞれの年間使用量を把握しているか
どうかも記入してください。

[Ｑ２－６] 紙製品を一般事務等で使用している場合、それぞれの年間使用量を把握しているかどう
かも記入してください。

[Ｑ２－１] 貴組織では、紙製品および紙原料を製造・販売していますか？　（例：チップ・パルプ、紙
製品、出版物など）

[Ｑ２－３] 貴組織では、製品・商品の販売などの事業活動に伴って紙製品を使用していますか？
（例：包装材、製品等に添付される印刷物、広報用印刷物、販促用印刷物）

[Ｑ２－５] 貴組織では、一般事務等で紙製品を使用していますか？　（例：コピー・プリンター用紙、
文房具、帳票類、衛生用紙など）

32%

90%

100%

68%

8%

0%

0%

2%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

製造・販売

事業活動で使用

一般事務等で使用

はい いいえ 回答なし

91%

70%

74%

9%

30%

26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

製造・販売

事業活動で使用

一般事務等で使用

はい いいえ

2 ページ



[Ｑ２－８] 以下のＱ３、Ｑ４については、貴組織で製造・販売している紙製品、もしくは使用している
紙製品のうち、どの紙製品についての回答ですか？　（複数選択可）

[Ｑ２－７] 組織全体で調達している全ての紙製品について、原料の生産地（伐採地）・生産過程に
おける環境・社会への影響を組織として一括して確認する責任部署はありますか？（複数選択可）

13%

14%

20%

67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

製造・販売している紙製品についてはある

事業活動に伴って使用している紙製品についてはある

一般事務で使用している紙製品についてはある

いずれもない

9%

18%

41%

59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

製造・販売している紙製品、使用している紙製品すべて

製造・販売している紙製品

事業活動に伴って使用している紙製品

一般事務等で使用している紙製品

3 ページ



Ｑ３．紙製品の原料、サプライ・チェーンの把握

[Ｑ３－３] 貴組織において製造・販売している／使用している紙製品について、環境面で配慮して
いることはありますか？　(複数選択可)

 [Ｑ３－２] 貴組織において製造・販売している／使用している紙製品原料の以下の情報につい
て、どの程度把握されていますか？

[Ｑ３－１] 貴組織において製造・販売している／使用している紙製品のサプライ・チェーン（製品原
料の生産地（伐採地）からの供給ルートおよび原料の生産地（伐採地））を把握していますか？　把
握している場合、どのように調査を行っていますか？　（複数選択可）
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Ｑ４．紙製品の調達方針
[Ｑ４－３] 調達方針を公表されていますか？
（母数：35）

[Ｑ４－１] 貴組織は、製造・販売している／使用
している紙製品の原料の生産地（伐採地）におけ
る環境や社会に配慮した文書化された調達方針
をお持ちですか？

 [Ｑ４－５] 調達方針の内容についてお聞きします。紙の原料について、以下の内容が含まれてい
るかどうかお答えください。（母数：35）
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 [Ｑ４－５] 調達方針の内容についてお聞きします。紙の原料について、以下の内容が含まれてい
ない場合は、その理由を記入してください。　（各項目について複数選択可。母数は各項目の「いい
え」の数）

[Ｑ４－６]貴組織の紙製品の調達方針に含まれる内容について、調達方針を実行するために、そ
れぞれどのように現状の確認・判断をされていますか？　（各項目について複数選択可。母数：35）
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[Ｑ４－１０] 調達方針をお持ちでない場合、今後策定の予定がありますか？（母数：179）

[Ｑ４－８] 貴組織は、紙製品の調達方針に基づく
具体的な行動計画をお持ちですか？（母数：35）

[Ｑ４－９] これまでに、貴組織の調達方針に合致
せず、実際に購入を停止したことはありますか？
（母数：35）

[Ｑ４－７]貴組織の調達方針を遵守するために、調達・購入元の業者に対して、どのようなことを
行っていますか？（複数選択可。母数：35）
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Ｑ５．今後の紙原料の生産地（伐採地）における環境や社会に配慮した調達の取組み
[Ｑ５－１] 今後、紙原料の生産地（伐採地）の環境や社会に配慮した調達方針を策定もしくは改定
の予定がある場合、下記の項目について、どれを重視されますか？　（複数選択可。母数：135）

[Ｑ４－１１] 調達方針をお持ちでなく、策定の予定もない場合、その理由をお聞かせください。（複数
選択可。母数：123）
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